

七夕婚恋观报告显示 婚姻与房子、票子这些物质基础密切相关 女性手握财权成普遍共识

本报讯(晚报记者 黄孝萍)昨天是七夕节,锡城多对新人前往婚姻登记处,承诺彼此携手相伴。同日,百合佳缘集团发布的七夕婚恋观报告显示,婚姻与房子、票子这些物质基础密切相关。

每年的七夕节都是受新人追捧的日子,昨天一早,鹅湖的新人浦永杰和杨嘉怡来到锡山区婚姻登记处办理结婚证。“这个日子是我挑的”,杨嘉怡表示,她两个月前就翻了日历,对这个日期情有独钟。浦永杰觉得,虽然两人已恋爱一年左右,但平时总有点磕磕碰碰,要互相谦让和包容才能走进婚姻殿堂,“牛郎织女对爱情的忠贞不渝正是这个传统佳节的意义所在”。为这个日子,两人特意挑了印着“喜”与“欢”的情侣衫,觉得这两个字无论顺读还是倒读,都寓意吉祥,很有纪念意义。

现场还有不少从南京、上海赶回的无锡籍新人。一位在南京工作的无锡小伙介绍,女

方是南京人,本可以在南京办理登记。但父母希望他们以后回到无锡发展,考虑到以后办事方便,特意请了两天假回到无锡完成了婚检和结婚登记。

在锡城一些婚姻登记处看到,当天新人们都需要测温、扫码,大厅里也进行了分流,工作人员提前候场,打开空调、电扇等,各类安检工作也很到位。各婚姻登记处做法也不完全相同,有的是提前预约,有的是现场发号,力争为新人们提供更到位的服务。

昨天上午,百合佳缘集团通过线上直播的方式,正式发布了七夕婚恋观报告《婚前·婚后的那些事儿》(下称《报告》)。该《报告》针对人们目前对婚恋的态度,此次报告内容围绕着“婚前婚后”男女之间可能出现的各类问题进行展示,包含了“结婚需不需买房”“结婚以后谁管钱”等诸多“悬而未决、争论不休”的话题。

在谈婚论嫁中,“丈母娘推高房价”的说法在民间流

传甚广。调查显示,45%的男性接受买房结婚,而女性对结婚必须买房更为看重,比例高达74%。市民周小姐表示,虽然现在房价挺高,但哪怕是和未来的他一起承担贷款也行,毕竟有了共同目标,才能奋力前行。对女方来说,房子就是一种安全感。百合佳缘集团的报告也指出,其实房子也不再局限于简单的建筑空间概念,更关联着人文关系,包括幸福感、生活压力、家庭经济状况等。

在家中财政大权应由谁掌握这件事上,70%的男性与93%的女性都认为“家中财政大权应由女方掌握”,女性手握财权成了普遍共识。市民祝先生介绍,男性比较大大咧咧,他在家中一些投资事宜上犹豫不决,反倒是妻子做事干脆,在改善住房等问题时敢作敢为。前几年,妻子在房价低迷期置换到了如今的大房子,实现了资产增值和生活改善的目标,令他心甘情愿交出财权。

相约鸿山“梨”不开你,这个七夕超甜蜜



本报讯 昨天上午9点30分,鸿山街道鸿心梨享园迎来第一批“千名党员认领树”爱心认领的党组织前来采摘黄金梨。

走进梨园,千余棵黄金梨树生机勃勃、硕果累累,一派丰收景象。“一般8月中下旬,鸿心梨享园里的黄金梨就成熟了,非常甜,水分足。今年虽然雨水较多,但我们前期做好了各项准备工作,如套袋、做好排水渠道防止内涝等。所以今年黄金梨大丰收”,梨园果农介绍道。

大家顶着烈日找到了挂有自己专属爱心认领牌的梨树,在梨园工作人员指导下,一手托着果实下方,一手稍稍往上用力,把一颗颗爱心成果装入箩筐。一棵果树即能收获满满一筐,丰收的喜悦在大家脸上绽放。

据了解,“千名党员认领树”党建助农爱心认领活动于4月1日正式启动,吸引了来自市、区、街道、企业的126个党组织及群团组织参与认领1363棵梨树。认领党组织组织党员赴鸿心梨享园体验劳作、党日

活动。本次采摘期为8月25日至9月5日,认领单位通过提前预约分批到梨园参与现场采摘。不少党组织表示要将爱心成果捐赠给敬老院、社区居家养老服务中心、残疾人工疗站等场所扶贫助困,与大家一起分享丰收的甜蜜,以实际行动助力乡村振兴。

活动现场还布置了鸿山特色农产品展销区,鸿山葡萄、推酥麦饼、鸿山茶叶、鸿山大米、鸿山桃子等纷纷亮相,吸引了不少来客伸手品尝鸿山“舌尖上的美味”。(卢雯)

两台晚会 同庆红豆七夕节 20周年 诗歌经典讲述别样“长情”

“莫道红豆小,有梦广而大。举世剪荆榛,红豆遍天下。”这首海选征集来的“红豆诗”,是当年红豆“二十万大奖寻当代王维”诗词大赛一等奖获得者刘征的获奖作品,也见证了红豆缔造“中国情人节”的努力。2001年起,红豆集团年年举办全国诗歌评选和七夕晚会,为打造中国传统文化节庆不断出新出彩。又是一年七夕夜,红豆七夕节20周年直播晚会在红豆“老家”锡山区东港镇举行,再次以诗歌作为鹊桥画屏,遥寄美好长情。

两台晚会共此“夕”

昨晚,由无锡市委宣传部主办,中共锡山区委、区政府协办,红豆集团承办的“爱在七夕 红豆传情”红豆七夕节20周年直播主题晚会,于19:30在无锡东港镇红豆万花城小香港广场举办。影视化舞美、歌舞剧表演、为湖北直播带货等形式,是本次晚会最大特点。

一组青春气息十足的原创《红豆组歌》展现了疫情期间红豆人的励志团结,也是晚会的一大看点,开场不久即带热了气氛。系列红豆主题节目不仅契合节日主题,也为观众们带来了视觉盛宴。围绕“爱在七夕,红豆传情”的主题,红豆集团还连线湖北有关部门,在晚会现场不仅会把红豆集团旗下各品类产品以超值优惠向广大红粉进行推介,还以视频形式展示湖北省知名特色产品,这场“以情带货”助力湖北产业发展,讲述互帮互助的人间温情。全国各地的红粉们通过手机就能边看精彩节目,边购买心仪的七夕产品。

昨晚,由红豆集团联手中央广播电视总台呈现的七夕《天下有情人 此夕最相思》特别节目,也于19:30在CCTV3综艺频道播出。晚会以“天下有情人·此夕最相思”为主题,用短片将整场晚会串联起来,打造“双城共此夕”系列短片,分别以三个故事推动晚会的进程。故事中的主人公衔接西安、江西新余两主场节目,带领观众从影片走向舞台。

多位文化大咖遥寄长情

诗歌文学是咏赞美好生活最经典的文化呈现方式,红豆20年如一日的“长情”为传播和弘扬传统文化经典不遗余力,2002年台湾著名文化名人余光中曾发表了“红豆抵抗玫瑰”的著名言论。

“小小红豆,言情更言志。”当年摘得“当代王维”称号、获得20万元奖励的作者刘征是著名诗人、原人民教育出版社副总编辑,今年已95岁高龄,无法亲临20周年庆晚会现场,借助文字遥寄祝福。前两天,余光中的夫人范我存在台湾录制了一段祝福短视频送给红豆集团:“余先生曾为红豆集团题词‘一粒红豆,千年因缘’。今年是红豆七夕节20周年,在此祝贺,希望七夕这个中华传统节日日能发扬光大。”

今年的红豆七夕20周年庆晚会上,范小青、赵本夫等文坛名家,以及国家一级战斗英雄、作家史光柱亲临现场,为七夕文艺助阵。当晚的直播晚会上,红豆集团还为余光中、李谷一、刘征、丁芒、范小青、赵本夫等代表颁发红豆七夕节“创始奖”,表达对他们多年来为推动中华文化的传承的敬意。(陶冶)